

2025年6月16日

各 位

会 社 名 株式会社学びエイド

(コード番号:184A 東証グロース市場)

代表者名 代表取締役社長 廣政 愁一 問合せ先 取締役管理部長兼総務課長 杉浦 久恵 (TEL 03-6801-8521)

第三者割当による新株式発行の払込完了に関するお知らせ

当社は、2025 年 5 月 30 日開催の取締役会において決議いたしました第三者割当による新株式の発行(以下「本第三者割当」といいます。)に関し、本日、払込手続が完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本第三者割当の詳細につきましては、当社が2025年5月30日に公表いたしました「資本業務提携契約の締結、第三者割当による新株式の発行、並びに主要株主、主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ」をご参照ください。

記

1. 本第三者割当の概要

(1)	払 込 期 日	2025年6月16日			
(2)	発 行 新 株 式 数	当社普通株式 1,138,300 株			
(3)	発 行 価 額	1株当たり 507円			
(4)	調達資金の額	577, 118, 100 円			
(5)	増加する資本金の額	288, 559, 050 円			
(6)	増加する資本準備金の額	288, 559, 050 円			
(7)	募集又は割当方法	第三者割当の方法により、いなよしキャピタルパートナーズ株式会			
	(割当予定先)	社に 1,138,300 株を割り当てます。			

2. 本第三者割当による発行済株式総数及び資本金の額の推移

増資前の発行済株式総数	2,271,400 株	(増資前の資本金の額	202,606,000円)
増資による増加株式数	1, 138, 300 株	(増加する資本金の額	288, 559, 050 円)
増資後の発行済株式総数	3, 409, 700 株	(増資後の資本金の額	491, 165, 050 円)

以 上